


Politechnika Rzeszowska
Dział Logistyki i Zamówień Publicznych
Al. Powstańców Warszawy 12
35-959 Rzeszów


Pismo: NA/P/10/2018/6	 Rzeszów dnia: 2018-01-29



O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. 
z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na: Wykonanie instalacji c.c.w.u. w budynku Domu Asystenta.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:
Pytanie nr 1
Proszę o informację dotyczącą Izolacji rurociągów otulinami - z przedmiaru i opisu wynika, że są to izolacje PUR. Jednak w zestawieniu nr 2 jest napisana otulina z wełny mineralnej pokryta płaszczem z foli PCV . Jaka ma być konkretnie izolacja.
Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć izolacje rur opisaną w projekcie technicznym 
i przedmiarze robót.

Pytanie nr 2
Proszę również o informację dotyczącą rury stalowej INOX dn 18 mm (POZ 60 przedmiaru)- jest 514 m a w zestawieniu materiału 394,10 dość znacząca różnica. 
Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć ilość rur według przedmiaru robót. 
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